

A photograph of a family: a man with glasses and a beard, wearing a beige sweater, is smiling and holding a giraffe-shaped stuffed toy. A woman with dark hair, wearing a green top, is smiling and holding a baby in a grey sweater. The background is softly blurred, suggesting an indoor setting.

 **otp** Egészségpénztár

## **Születési támogatás egészségszámláról**

**Takarékoskodj az  
OTP Egészségpénztárral,  
és vedd fel 12%-kal  
megnövekedett forrásodat  
gyermeked érkezése után!**

## **Az OTP Egészségpénztár tagjaként születési támogatást is igényelhetsz, akár 1 millió Ft értékben!**

**Hogyan lehetséges ez? Takarékoskodj egészség számládon keresztül, hiszen az ide befizetett összeg után adó-visszatérítést kaphatsz. Mindezt pedig épp akkor veheted fel, amikor a legnagyobb szükséged lesz rá: gyermeked érkezésekor.**

### **Milyen előnyökkel jár a pénztártagság?**

Az egészségpénztári számlára elhelyezett megtakarítás legnagyobb előnye, hogy a befizetett összeg után 20% adó-visszatérítést igényelhetsz. Ez a pluszforrás évente legfeljebb 150 ezer Ft lehet. S hogy mire fordíthatod megnövekedett pénztári megtakarításodat? Egyrészt családi támogatásokra, például születési támogatásra, de később gyermekgondozási-, gyermeknevelési-, beiskolázási támogatást is felvehetsz. Emellett egészségügyi termékeket és szolgáltatásokat is finanszírozhatsz egyenlegedből, gyakran egyedi árkedvezményekkel. Például: a baba érkezése előtt szülészet-nőgyógyászati ellátás, 4D ultrahang, laborvizsgálatok, gyógyszerek; a baba érkezése után pelenka, babaápolási szerek, tápszer, légzésfigyelő, babamérleg.

### **Kinek ajánljuk?**

Aki családot szeretne, vagy legfeljebb 4 hónapja született gyermeke. (Az édesanya, az édesapa, sőt, mind a ketten igényelhetnek születési támogatást! Vagy akár a pénztártag nagyszülő is, akinek pénztári kedvezményezettje az édesanya vagy az édesapa.)

### **Hogyan kaphatsz születési támogatást?**

Gyermekek születésétől számított 120 napon belül küldd be Pénztárunkhoz az alábbiakat:

- támogatást igénylő nyomtatványt (eredetiben postán vagy AVDH-val hitelesítve online; űrlap: [www.otpep.hu](http://www.otpep.hu)),
- születési anyakönyvi kivonat másolatát.

Emellett fizess be egészség számládra, amit 180 nap múlva vehetsz fel születési támogatásként (szerencsés esetben már az adó-visszatérítéssel kiegészült összegben).

### **Még nem csatlakoztál az OTP Egészségpénztárhoz?**

Lépj be most, úgy, ahogy neked a legkényelmesebb:

- online (a [www.otpportalok.hu](http://www.otpportalok.hu) oldalon keresztül),
- bármely OTP Bank fiókban,
- személyes ügyfélszolgálatunkon (1138 Budapest, Váci út 135-139.),
- vagy értékesítő partnereinknél.

A tájékoztatás nem teljes körű.

**Részletes feltételek: [www.otpep.hu](http://www.otpep.hu)**

Felelős kiadó: OTP Országos Egészség- és Önségélyező Pénztár 2024. január

